



Αρ. Πρωτ.

5473

Αθήνα

3/6/2020

Προς τα  
Σωματεία & Ομάδες Πήλινου  
Στόχου δύναμης ΣΚΟΕ

## ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΣΚΟΕ ΠΗΛΙΝΟΥ ΣΤΟΧΟΥ Νο 2020-8

**ΘΕΜΑ :** Συμμετοχή αθλητών/τριών σε Διεθνείς Αγώνες

Η Σκοπευτική Ομοσπονδία Ελλάδος συγκροτεί Εθνική Ομάδα, μετά από απόφαση του Δ.Σ./ΣΚ.Ο.Ε., η οποία ενδέχεται να μετέχει σε Διεθνείς Αγώνες και εφόσον εκπληρώνονται τα παρακάτω κριτήρια επιδόσεων και αγώνων, θα καλύπτει το σύνολο δαπανών των μελών που θα επιλεγούν .

### ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

#### α) Για το ΣΚΗΤ (ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ) κατά το αγωνιστικό έτος 2020

- i) Οι αθλητές θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **120** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας, οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο»
- ii) Οι αθλήτριες θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **115** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας, οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο».

#### β) Για το ΤΡΑΠ (ΑΝΔΡΩΝ - ΓΥΝΑΙΚΩΝ) κατά το αγωνιστικό έτος 2020

- i) Οι αθλητές θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **119** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας, οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο».
- ii) Οι αθλήτριες θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **114** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας, οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο».

**γ) Οι επιδόσεις των εφήβων και νεανίδων αποτελούν ξεχωριστές κατηγορίες, σε σχέση με τις αντίστοιχες κατηγορίες ανδρών και γυναικών.**

**δ) Σε κάθε περίπτωση απόλυτης ισόβαθμης κατάταξης μεταξύ των αθλητών/τριών, βαρύτερη έχουν οι επιδόσεις στους διεθνείς αγώνες της χρονιάς. Αν εξακολουθήσει η ισοβαθμία λαμβάνεται υπόψη το σύνολο των αγώνων των αθλητών/τριών, του 2020.**

**ε) Αθλητές οι οποίοι έχουν πετύχει επιδόσεις σύμφωνα με τα κριτήρια 2 φορές 122 στο ΣΚΗΤ & 121 στο ΤΡΑΠ και αθλήτριες 120 στο ΣΚΗΤ & 119 στο ΤΡΑΠ, σε αγώνες 2020, θα συμμετέχουν άμεσα στην προετοιμασία των Εθνικών ομάδων για να πάρουν μέρος στην επόμενη διεθνή διοργάνωση, όταν οι ημερομηνίες δήλωσης το επιτρέπουν.**

**στ) Αθλητές/τριες οι οποίοι δεν έχουν πετύχει τις παραπάνω επιδόσεις που απαιτούνται μπορούν να συμμετέχουν σε αγώνες που διοργανώνονται από την I.S.S.F. ή την ESC με κάλυψη των εξόδων τους από χορηγούς με την προϋπόθεση να πληρούν τα παρακάτω κριτήρια επιδόσεων:**

- i) Για το ΣΚΗΤ, οι αθλητές θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **118** δίσκων και οι αθλήτριες **111** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς αγώνες ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο».

**ii) Για το ΤΡΑΠ, οι αθλητές θα πρέπει να έχουν πετύχει επίδοση **117** δίσκων και οι αθλήτριες **110** δίσκων, δυο φορές σε διεθνείς αγώνες ή αγώνες κυπέλλου Α-Β-Γ κατηγορίας οι οποίοι θα είναι «αγώνες κριτήριο».**

- iii) Επίσης οι αθλητές/τριες, που βρίσκονται στους τρεις πρώτους/τες της κατάταξης σύμφωνα με την αξιολόγηση για την Εθνική Ομάδα που έχει διαμορφωθεί μέχρι την ημερομηνία δήλωσης του αγώνα και με ελάχιστα όρια στους άνδρες 115 στο ΣΚΗΤ και 113 στο ΤΡΑΠ, στις γυναίκες 107 στο ΣΚΗΤ και 106 στο ΤΡΑΠ, Εφήβους 110 στο ΣΚΗΤ και 108 στο ΤΡΑΠ και στις Νεάνιδες 105 στο ΣΚΗΤ και 103 στο ΤΡΑΠ.  
Σε κάθε περίπτωση ισόβαθμης κατάταξης ισχύει η παραπάνω παράγραφος δ .
- ζ) Για τη συμμετοχή σε Διεθνή Grand Prix, δεν απαιτούνται όρια, αλλά μόνο η έγκριση της ΣΚ.Ο.Ε.
- η) Σε κάθε περίπτωση, που δεν επιτευχθούν τα παραπάνω κριτήρια, η ΣΚ.Ο.Ε θα αποφασίσει, την οποιαδήποτε συμμετοχή σε αγώνες δίνοντας βαρύτητα στις κατηγορίες εφήβων νεανίδων.

#### ΑΓΩΝΕΣ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Για τη σύνθεση των Εθνικών Ομάδων, σε περίπτωση που θα υπάρξουν Διεθνείς αγώνες θα λαμβάνονται υπόψη τα αποτελέσματα των τριών (30 τελευταίων αγώνων ΣΚ.Ο.Ε. και Διεθνών Αγώνων στους οποίους αθλητές/τριες συμμετείχαν **σαράντα (40) ημέρες πριν** από τις αντίστοιχες διεθνείς διοργανώσεις, για να πληρούνται τα απαιτούμενα κριτήρια.

Για οποιαδήποτε άλλη Διεθνή συμμετοχή θα αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΣΚΟΕ, ύστερα από προτάσεις των τεχνικών και βάσει των απαιτήσεων της Ε.Ο.Ε.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΚ.Ο.Ε.)



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΟΛΔΕΑΣ